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Survey overview
Number of respondents: 5
Expected number of respondents: 50
Response rate: 10.0%
Launch date: 01 Aug 2011
Close date: 01 Sep 2011

EU KELLY, A1 ARABIC results

Section 1

1. Institution

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

2. How many years have you been studying Arabic?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

3. How would you describe the level of your Arabic?

Beginner: 20.0% 1

Lower-
Intermediate:

0.0% 0

Intermediate: 60.0% 3

Upper-
Intermediate: 20.0% 1

Advanced: 0.0% 0

4. E-mail address

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.
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Section 2: Fill in the gaps

؟ __________ نَيْأَ .5

ةنَسَلا : 0.0% 0

بابَلا : 0.0% 0

لهْسَلا : 80.0% 4

ءارَشِلا : 20.0% 1

؟ __________ ام .6

كَمُسْا : 0.0% 0

ارًكْشُ : 100.0% 5

بلِاطَ : 0.0% 0

بيبِطَ : 0.0% 0

لمَعْأَ انأَ __________ .7

سرِّدَمُ : 0.0% 0

ةرَوصُ : 100.0% 5

قيدِصَ : 0.0% 0

قودُنْصَ : 0.0% 0

؟ __________ نكِمْمُ .8

عرِاشَ : 20.0% 1

ياشَ : 0.0% 0

سمْشَ : 80.0% 4

رهْشَ : 0.0% 0

يف نُكُسْأَ __________ .9

رحْبَلا : 100.0% 5

قَوْفَ : 0.0% 0

ةراَّيَسَ : 0.0% 0
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ةنَيدِمَ : 0.0% 0

Section 3: Collocations

لامَشَ .10

قَوْفَ : 100.0% 5

تَحْتَ : 0.0% 0

لخِادَ : 0.0% 0

بونُجَ : 0.0% 0

جرِاخَ .11

لخِادَ : 0.0% 0

ءارَوَ : 80.0% 4

نيْبَ : 20.0% 1

نْمِ : 0.0% 0

مُلاَسَلا .12

مكُءَارَوَ : 0.0% 0

مكُيْلَعَ : 0.0% 0

مكُفَلْخَ : 100.0% 5

مكُنُيْبَ : 0.0% 0

جوْزَ .13

ربَكْأَ : 0.0% 0

ضيَبْأَ : 0.0% 0

ةجَوْزَ : 0.0% 0

ةنَيزِ : 100.0% 5

ديعِسَ .14
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نيزِحَ : 40.0% 2

خْأَ : 60.0% 3

تخْاُ : 0.0% 0

عيرِسَ : 0.0% 0

Section 4: Odd one out

15.

ضيَبْأَ : 25.0% 1

رمَحْأَ : 0.0% 0

رضَخْأَ : 0.0% 0

عوبُسْأُ : 75.0% 3

15.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 50.0% 2

Lower: 50.0% 2

16.

رخَآ : 0.0% 0

لوَّأَ : 0.0% 0

ينِاثَ : 0.0% 0

موْيَ : 100.0% 4

16.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 25.0% 1

Lower: 75.0% 3

17.

مامَأَ : 0.0% 0

فوْخَ : 75.0% 3

نَيْبَ : 0.0% 0
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تَحْتَ : 25.0% 1
17.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 75.0% 3

Lower: 25.0% 1

18.

خأَ : 0.0% 0

تخْأُ : 0.0% 0

مأُ : 0.0% 0

ذاتَسْأُ : 100.0% 4

18.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 0.0% 0

Lower: 100.0% 4

19.

ءاعَبِرْلأَا : 0.0% 0

سيمِخَلا : 0.0% 0

دبَلأَا : 100.0% 4

ةعَمُجُلا : 0.0% 0

19.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 33.3% 1

Lower: 66.7% 2

20.

سطُسْغُأَ : 0.0% 0

ربَوتُكْأُ : 0.0% 0

ليرِبْأَ : 0.0% 0

زرْأُ : 100.0% 4

20.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 66.7% 2
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Lower: 33.3% 1

21.

فنْأَ : 100.0% 4

كنْبَ : 0.0% 0

ةعَمِاجَ : 0.0% 0

تيْبَ : 0.0% 0

21.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 100.0% 3

Lower: 0.0% 0

22.

باتَكِ : 100.0% 4

دحَاوَ : 0.0% 0

ةعَبَرْأَ : 0.0% 0

نيْنَثْا : 0.0% 0

22.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 66.7% 2

Lower: 33.3% 1

23.

اينِامَلْأَ : 0.0% 0

اسَنْرَفَ : 0.0% 0

اكَيرِمْأَ : 0.0% 0

ويُامَ : 100.0% 4

23.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 66.7% 2

Lower: 33.3% 1

24.
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لجُرَ : 0.0% 0

ةأَرَمْا : 0.0% 0

ةيَلاَوِ : 100.0% 4

تنْبِ : 0.0% 0

24.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 33.3% 1

Lower: 66.7% 2

Section 5: Themed word lists

نيْنَثْلاا دحَلأَا تبْسَلا .25

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

ريِانَيَ ويِلِويُ ويِنِويُ .26

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

رفَصْأَ دوَسْأَ قرَزْأَ .27

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

رصْمِ اسنْرَفَ سنِوتُ .28

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

كابَّش ةدَئِامَ بتَكْمَ .29

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

Section 6: Word ranking
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30. Professions

30.a. سدنهم  -- Usefulness

1: 20.0% 1

2: 40.0% 2

3: 0.0% 0

4: 40.0% 2

5: 0.0% 0

6: 0.0% 0

30.b. ضٍاق  -- Usefulness

1: 20.0% 1

2: 20.0% 1

3: 20.0% 1

4: 20.0% 1

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.c. ُريدِم  -- Usefulness

1: 40.0% 2

2: 20.0% 1

3: 20.0% 1

4: 0.0% 0

5: 20.0% 1

6: 0.0% 0

30.d. ُفلِّؤَم  -- Usefulness

1: 25.0% 1

2: 25.0% 1

3: 0.0% 0

4: 0.0% 0

5: 50.0% 2

6: 0.0% 0
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30.e. ُثحِابم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 40.0% 2

3: 20.0% 1

4: 20.0% 1

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.f. ُمجِرْتَم  -- Usefulness

1: 40.0% 2

2: 0.0% 0

3: 20.0% 1

4: 40.0% 2

5: 0.0% 0

6: 0.0% 0

30.g. ُعوِّطَتَم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 60.0% 3

3: 20.0% 1

4: 0.0% 0

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.h. ُعيذِم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 60.0% 3

3: 20.0% 1

4: 0.0% 0

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.i. ُبرِاحَم  -- Usefulness
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1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 50.0% 2

4: 25.0% 1

5: 0.0% 0

6: 25.0% 1

30.j. ُبسِاحَم  -- Usefulness

1: 25.0% 1

2: 0.0% 0

3: 25.0% 1

4: 25.0% 1

5: 25.0% 1

6: 0.0% 0

30.k. ُظفِاحَم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 60.0% 3

3: 0.0% 0

4: 20.0% 1

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.l. ُمكِاحَم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 20.0% 1

3: 0.0% 0

4: 60.0% 3

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.m. ُمٍاحَم  -- Usefulness

1: 20.0% 1
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2: 0.0% 0

3: 0.0% 0

4: 60.0% 3

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.n. ُفرِتَحْم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 20.0% 1

4: 40.0% 2

5: 20.0% 1

6: 20.0% 1

30.o. ُققِّحَم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 40.0% 2

4: 20.0% 1

5: 20.0% 1

6: 20.0% 1

30.p. ُللِّحَم  -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 20.0% 1

3: 20.0% 1

4: 40.0% 2

5: 0.0% 0

6: 20.0% 1

30.q. ُصتَّخْم  -- Usefulness

1: 25.0% 1

2: 25.0% 1
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3: 0.0% 0
4: 25.0% 1

5: 0.0% 0

6: 25.0% 1

30.r. ُجرِخْم  -- Usefulness

1: 25.0% 1

2: 25.0% 1

3: 0.0% 0

4: 25.0% 1

5: 0.0% 0

6: 25.0% 1

30.s. ُبرِّدَم  -- Usefulness

1: 20.0% 1

2: 20.0% 1

3: 0.0% 0

4: 20.0% 1

5: 20.0% 1

6: 20.0% 1

30.t. ُسرِّدَم  -- Usefulness

1: 80.0% 4

2: 0.0% 0

3: 0.0% 0

4: 20.0% 1

5: 0.0% 0

6: 0.0% 0

Section 7

31. Were all the sections of the questionnaire clear and did you
understand what you needed to do in each section?
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Yes: 40.0% 2

No: 60.0% 3

32. If you answered "No" to the question above, could you please
indicate which section was unclear and why?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

33. How would describe the level of language used in this
questionnaire in relation to your knowledge of the target language?

Just right: 40.0% 2

Too easy: 20.0% 1

Too hard: 40.0% 2

34. Did you find the exercises in this questionnaire useful for your
studies?

Yes: 40.0% 2

No: 60.0% 3

35. Which section did you find the most useful and why?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

36. Which section did you find the least useful and why?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.


